
Τεύχος No.2      Τετάρτη, 10 Μαρτίου 2021 

Αντιπροσωπεία της Ταϊπέι στην Ελλάδα  Website: http://www.roc-taiwan.org/gr          Email: grc@mofa.gov.tw 

Η Ταϊβάν ανοίγει ξανά για 

επαγγελματικά ταξίδια από την 1η 

Μαρτίου 

Στις 24 Φεβρουαρίου, το Κέντρο 

Διοίκησης Επιδημίας της Ταϊβάν  (CECC) 

ανακοίνωσε ότι θα επιτρέψει ξανά σε 

άτομα από τη λίστα χωρών/περιοχών 

χαμηλού και μεσαίου κινδύνου που 

μπορούν να εισέλθουν στην Ταϊβάν και 

επιθυμούν να πραγματοποιήσουν 

σύντομες επισκέψεις για 

επιχειρηματικούς σκοπούς να αιτηθούν 

για καραντίνα μικρότερης διάρκειας.  

Το Κέντρο εξήγησε ότι οι ταξιδιώτες που 

φτάνουν από χώρες χαμηλού κινδύνου 

και έχουν μείνει για πέντε ημέρες σε ένα 

ξενοδοχείο καραντίνας μπορούν να 

επικοινωνήσουν με τις τοπικές 

υγειονομικές αρχές για να υποβληθούν σε 

τεστ COVID-19 με δικά τους έξοδα. Όσοι 

φτάνουν από χώρες μεσαίου κινδύνου 

μπορούν να κάνουν το ίδιο αφού 

περάσουν οι επτά ημέρες καραντίνας. Εάν 

το αποτέλεσμα του τεστ είναι αρνητικό, 

οι επαγγελματίες ταξιδιώτες μπορούν να 

ζητήσουν από τις τοπικές υγειονομικές 

αρχές άδεια για να τερματίσουν την 

καραντίνα τους εντός 14 ημερών από την 

είσοδό τους στη χώρα και στη συνέχεια 

να παρακολουθούν την υγεία τους μέχρι 

την 21η ημέρα παραμονής τους στη χώρα.  

 

Οι Ταϊβανοί αγοράζουν την αξία των 

εξαγωγών ανανά στην Κίνα ολόκληρου 

του έτους σε 4 ημέρες  

Την Παρασκευή (26 Φεβρουαρίου), το 

Πεκίνο ανακοίνωσε ότι θα απαγορεύσει 

όλες τις εισαγωγές ανανά από την Ταϊβάν, 

ισχυριζόμενο ότι βρέθηκαν «επιβλαβείς 

οργανισμοί» στο φρούτο. Ο Υπουργός 

Γεωργίας της Ταϊβάν, Chen Chi-chung, 

κατηγόρησε την Κίνα για τη «μονομερή 

της απόφαση», την οποία θεώρησε 

«απαράδεκτη». Αυτή η κίνηση ώθησε τον 

Υπουργό Εξωτερικών, Joseph Wu, την 

Παρασκευή να ξεκινήσει μια εκστρατεία 

"Freedom Pineapple" στο Twitter. Την 

ίδια μέρα, η Πρόεδρος Tsai Ing-wen 

στράφηκε επίσης στο  Twitter, καλώντας 

τον κόσμο να αγοράσει τους ανανάδες 

της Ταϊβάν και έγραψε ότι όπως με το 

Αυστραλιανό κρασί, «οι αθέμιτες 

εμπορικές πρακτικές της Κίνας» 

στοχεύουν τον ανανά της Ταϊβάν παρά το 

γεγονός ότι 99.79 τοις εκατό των 

εισαγόμενων παρτίδων έχουν υποβληθεί 

σε έλεγχο. Σε μια δημοσίευση στο 

Facebook την Παρασκευή, η Tsai 

καταδίκασε την Κίνα για την 

«αιφνιδιαστική, μονομερή της 

ανακοίνωση ότι απαγορεύει τις εισαγωγές 

ανανά από την Ταϊβάν». Υποσχέθηκε ότι 

η κυβέρνηση θα διαθέσει NT$1 

δισεκατομμύριο για τη βελτίωση του 

αντίκτυπου της απαγόρευσης των 

εισαγωγών και θα εργαστεί για την 

εξαγωγή 30.000 τόνων ανανά στις ΗΠΑ, 

την Ιαπωνία, τη Σιγκαπούρη και άλλες 

διεθνείς αγορές.  

 
 

Οι ΗΠΑ επιβεβαιώνουν σε έκθεσή τους 

την υποστήριξη προς στην Ταϊβάν  

Στις 4 Μαρτίου, το Υπουργείο 

Εξωτερικών ευχαρίστησε τη διοίκηση του 

Προέδρου των ΗΠΑ Joe Biden κατόπιν 

της δημοσίευσης της έκθεσης σχετικά με 

τις στρατηγικές προτεραιότητες, 

συμπεριλαμβανομένης της επιβεβαίωσης 

της υποστήριξης προς την Ταϊβάν. Η 

Ενδιάμεση Έκθεση Στρατηγικής 

Καθοδήγησης Εθνικής Ασφάλειας 23 

σελίδων, που δημοσιεύθηκε από τον 

Λευκό Οίκο, αναφέρει ότι οι ΗΠΑ θα 

«υποστηρίξουν την Ταϊβάν, μια ηγετική 

δημοκρατία και έναν κρίσιμο εταίρο 

στους τομείς της οικονομίας και 

ασφάλειας, σύμφωνα με τις μακρόχρονες 

αμερικανικές δεσμεύσεις». Ο Υπουργός 

Εξωτερικών των ΗΠΑ Antony Blinken, 

στην πρώτη μεγάλη ομιλία του, 

υποσχέθηκε ότι η διοίκηση θα δώσει 

προτεραιότητα στη διπλωματία έναντι της 

στρατιωτικής δράσης και θα οικοδομήσει 

ένα πλαίσιο συνεργασίας με τον κόσμο σε 

παγκόσμιες προκλήσεις όπως η κλιματική 

αλλαγή και η πανδημία COVID-19. «Η 

σχέση μας με την Κίνα θα είναι 

ανταγωνιστική όταν πρέπει, συνεργατική 

όταν μπορεί και εναντιωματική όταν 

πρέπει, και θα αντιμετωπίζουμε την Κίνα 

από θέση ισχύος», ανέφερε.   

 

Η Ταϊβάν κατατάσσεται ως η έκτη πιο 

ελεύθερη οικονομία  

Η οικονομία της Ταϊβάν κατέλαβε την 

έκτη θέση στον Δείκτη Οικονομικής 

Ελευθερίας του τρέχοντος έτους, καθώς η 

συνολική βαθμολογία της σημείωσε 

άνοδο 1,5 μονάδων, κυρίως λόγω της 

βελτίωσης της ακεραιότητας της 

κυβέρνησης, σύμφωνα με την ετήσια 

έρευνα του Heritage Foundation που 

δημοσιεύτηκε στις 4 Μαρτίου.  

Το Αμερικανικό think tank μετρά 12 

ελευθερίες, από τα δικαιώματα 

ιδιοκτησίας μέχρι την οικονομική 

ελευθερία, ομαδοποιημένες σε τέσσερις 

κατηγορίες: κράτος δικαίου, κυβερνητική 

ακεραιότητα, δικαστική 

αποτελεσματικότητα και ρυθμιστική 

αποτελεσματικότητα και ανοικτή αγορά. 
Σύμφωνα με την έρευνα, η Ταϊβάν 

κατέλαβε την τέταρτη θέση μεταξύ 40 

οικονομιών στην Περιοχή Ασίας-

Ειρηνικού ακολουθώντας τη Σιγκαπούρη, 

τη Νέα Ζηλανδία και την Αυστραλία, με 

συνολική βαθμολογία 78,6, 

υπερβαίνοντας τους περιφερειακούς και 

παγκόσμιους μέσους όρους.  

Ο κύριος παράγοντας που συγκρατεί την 

Ταϊβάν από την κορυφαία κατηγορία 

οικονομικής ελευθερίας παραμένει η 

σχετική έλλειψη εργασιακής ελευθερίας, 

ανέφερε, προσθέτοντας ότι η κυβέρνηση 

αύξησε τον ελάχιστο μισθό ξανά πέρυσι, 

παρά την πιθανότητα ζημίας στην 

παραγωγικότητα και την ευελιξία των 

εργαζομένων. 

 

Διεθνές Φόρουμ για την Ισότητα των 

Φύλων  

Το Υπουργείο Εξωτερικών της Ταϊβάν 

και το Ίδρυμα Προώθησης και 

Ανάπτυξης των Δικαιωμάτων των 

Γυναικών σχεδίασαν από κοινού να 

πραγματοποιήσουν ένα διαδικτυακό 

«Διεθνές Φόρουμ για την Ισότητα των 

Φύλων» στις 18 Μαρτίου (Πέμπτη) 

20:30-22:00 (GMT +8). Το θέμα του 

Φόρουμ είναι η «Επιτάχυνση της 

Οικονομικής Χειραφέτησης των 

Γυναικών» και μοιράζεται την προοπτική 

διερεύνηση της Ταϊβάν  και του δημόσιου 

και ιδιωτικού τομέα των Ηνωμένων 

Πολιτειών και της Ευρώπης για τη 

βελτίωση της οικονομικής ζωής των 

γυναικών, και τον ρόλο και τη συμβολή 

της Ταϊβάν στην ενίσχυση της 

οικονομικής κατάστασης των γυναικών 

στις αναπτυσσόμενες χώρες.  

Online ζωντανή μετάδοση: 

https://reurl.cc/GdjrZ3  
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